Д     О     К     Л     А     Д
ЗА РАБОТАТА НА ДИРЕКТОРА ЗА ВРЪЗКА С ИНВЕСТИТОРИТЕ

ПРЕЗ 2014 г

         АД“Тракийско пиво“ гр.Пазарджик е акционерно дружество с предмет на дейност “БУТИЛИРАНЕ НА ПИВО,ТЪРГОВСКА ДЕЙНОСТ В СТРАНАТА И ЧУЖБИНА, ДИСТРИБУЦИЯ НА БЕЗАЛКОХОЛНИ НАПИТКИ, ДАВАНЕ ПОД НАЕМ НА СОБСТВЕНИ НЕДВИЖИМИ ИМОТИ, ПРЕВОЗНИ СРЕДСТВА И ДРУГА ТЕХНИКА“.

         Дружеството е регистрирано като акционерно с Решение № 3025/23.12.1997 г по ф.д. 4646/91 г на Пазарджишки окръжен съд и пререгистрирано в Агенцията по вписванията  на 18.07.2008. 
         Дружеството има едностепенна система на управление.

         Органи на управление са Общото събрание и Съвет на директорите.

         Съветът на директорите се състои от трима члена:

         Спас Илиев Илиев – председател

         Трифон Иванов Коев – изп.директор

         Стойко Христосков Нейчев – член

         Дружеството е с капитал 96126 лв разпределен в 48063 бр. поименни безналични акции на стойност 2.00 лв акцията.

         Сделките с акции на дружеството се извършват на „БФБ“ София. Дружеството има сключен договор за регистрация и обслужване с фондовата борса.

         Движението на акциите на дружеството се извършва преди всичко между физически лица.Общият брой акционери към 31.12.2014 г физически и юридически лица възлиза на 637 бр от тях : юридически лица 5 бр и физическите лица 632  бр.Физическите лица притежават 23704 бр.акции, които представляват 49.32 % от капитала на дружеството и юридическите лица които притежават 24359 бр.акции, които представляват 50.68 от капитала .

         Лица които притежават повече от 5% от капитала на дружеството са:“Тойота Тиксим“ЕООД гр. Пазарджик, БУЛСТАТ 112048000, които притежават – 23742 бр. акции или 49.40 % от капитала на дружеството.

         Стойко Христосков Нейчев, гр.Пазарджик, ЕГН 7805153489, притежава 10631 бр.акции или 22.12 % от капитала на дружеството.

         „Тракийско пиво“ АД гр.Пазарджик е публично и като такова е длъжно да подава информация на Комисията за финансов надзор, Регулирания пазар за търговия с ценни книжа и Централния депозитар в сроковете, предвидени от Закона за публично предлагане на ценни книжа . В тази връзка дружеството разкрива информация за дейността си чрез информациононата система – ХЗNews , а от там информацията се разпространява автоматично до КФН и БФБ и на сайта на дружеството – www.trakpivo.com.
         През 2014 г дружеството е спазило всички срокове за уведомяване на тези органи със своевременно представяне на годишния финансов отчет по чл.100 н от ЗППЦК и междинните тримесечни отчети по чл.100о от ЗППЦК,както и текущо разкриване на информация съгласно чл.100 т и чл.100 ф от ЗППЦК в предвидените за това срокове. 

         Съгласно ТЗ и ЗППЦК дружеството предоставя Поканата и материалите за общото събрание на акционерите на Комисията за финансов надзор, Централен депозитар, БФБ и на обществеността в законоустановените срокове.

         Всички пропуски констатирани от Комисията при представянето на междинните отчети са отстранени в срок.

         През отчетната година са проведени  заседания на СД , всяко от които е оформено с протокол съгласно изискванията на ТЗ и Устава на дружеството. 

         Спазени са всички изисквания на Закона и Устава на дружеството.

                                                                                                                  Д В И:

                                                                                                                            /М.Биджева/ 

